
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 03-06-2010 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giuseppe
Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Carlo Pagan,
Giorgio Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico
Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Cesare Campa, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini,
Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Giorgio Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa,
Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Renato Boraso (sostituisce Sebastiano
Costalonga), Claudio Borghello (sostituisce Giuseppe Toso), Camilla Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Direttore Franco Fiorin, Marino Fontanella ACTV, Paolo Firpo ACTV..

Resoconto sintetico seduta

Comunicazioni programmatiche dell'Assessore Ugo Bergamo
Le comunicazioni di cui all'oggetto sono state illustrate

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 3 (nr. prot. 5) con oggetto "L’Amministrazione ascolti i cittadini e valuti siti
alternativi per la realizzazione del pontile di servizio VERITAS in Campiello Terco, a Castello.", inviata da Sebastiano
Bonzio

L'interpellanza in oggetto è stata discussa

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 5 (nr. prot. 4) con oggetto "A.C.T.V. a Fondamente Nuove", inviata da Davide
Tagliapietra

L'interpellanza in oggetto è stata discussa

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 6 (nr. prot. 2) con oggetto "disservizi A.C.T.V. – Linea L.N.", inviata da Davide
Tagliapietra

L'interpellanza in oggetto è stata discussa
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